

Protokół Nr VII/2019
z posiedzenia Komisji Spraw Oświaty, Kultury, Sportu i Zdrowia
odbytego w dniu 25 marca 2019 r.

Posiedzenie komisji rozpoczęło się o godz. 12³⁰ i zakończyło o godz. 13³⁰

Na 8 osobowy skład komisji w posiedzeniu uczestniczyło 7 radnych.

Radni nieobecni: Ludmiła Lisowska.

/Lista obecności stanowi zał. nr 1/

Posiedzeniu komisji przewodniczył Zastępca Przewodniczącej Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Zdrowia – Arkadiusz Zaczyński

Zastępca Przewodniczącej Komisji Arkadiusz Zaczyński na wstępie przywitał radnych oraz zaproszonych gości. Stwierdził że komisja posiada quorum do podejmowania opinii i wniosków.

W posiedzeniu udział wzięli zaproszeni goście: Burmistrz Prudnika Grzegorz Zawisłak, Zastępca Burmistrza Jarosław Szóstka, Skarbnik Gminy Prudnik Jadwiga Zielińska, Naczelnik Wydziału Mienia Gminy Krystyna Martyna, Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej Szymon Krocak, Dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji Marek Krajewski, Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej i Środowiskowego Domu Samopomocy w Prudniku Tadeusz Piątkowski, Dyrektor Szkolnego Schroniska Młodzieżowego „Dąbrówka” Barbara Starzyk, Kierownik Agencji Promocji i Rozwoju Gminy Prudnik Małgorzata Halek-Malinowska, Kierownik ds. organizacyjnych i promocji OSiR Alina Foryś.

Porządek posiedzenia:

1. Rozpatrzenie informacji z działalności rzeczowej i finansowej jednostek organizacyjnych Gminy Prudnik:

- 1) informacja z działalności rzeczowej i finansowej Ośrodka Pomocy Społecznej i Środowiskowego Domu Samopomocy za 2018 rok (**druk nr 72**)
- 2) informacja z działalności rzeczowej i finansowej Szkolnego Schroniska Młodzieżowego za 2018 rok (**druk nr 73**)
- 3) informacja z działalności rzeczowej i finansowej Ośrodka Sportu i Rekreacji w Prudniku za 2018 rok (**druk nr 74**)
- 4) informacja z działalności rzeczowej i finansowej Agencji Promocji i Rozwoju Gminy Prudnik za 2018 rok (**druk nr 75**)

2. Ocena stopnia realizacji i aktualności Strategii Rozwoju Gminy Prudnik na lata 2010-2020 (druk nr 76**)**

3. Zaopiniowanie projektów uchwał pod obrady VIII sesji Rady Miejskiej w sprawie:

- 1) zmian w budżecie Gminy Prudnik na 2019 rok (**druk nr 77**)
- 2) zmieniającej uchwałę w sprawie inkasa podatków: rolnego, leśnego i od nieruchomości (**druk nr 78**)
- 3) zbycia nieruchomości niezabudowanej (**druk nr 79**)
- 4) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 80**)
- 5) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 81**)
- 6) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 82**)
- 7) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 83**)
- 8) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 84**)
- 9) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 85**)
- 10) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 86**)

- 11) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 87**)
- 12) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 88**)
- 13) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 89**)
- 14) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 90**)
- 15) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 91**)
- 16) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 92**)
- 17) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 93**)
- 18) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 94**)
- 19) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 95**)
- 20) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 96**)
- 21) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 97**)
- 22) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 98**)
- 23) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 99**)
- 24) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 100**)
- 25) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 101**)
- 26) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 102**)
- 27) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 103**)
- 28) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 104**)
- 29) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 105**)
- 30) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 106**)
- 31) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 107**)
- 32) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 108**)
- 33) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 109**)
- 34) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 110**)
- 35) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 111**)
- 36) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 112**)
- 37) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 113**)
- 38) zbycia lokalu użytkowego (**druk nr 114**)
- 39) ustalenia kierunków działania Burmistrza Prudnika (**druk nr 115**)
- 40) zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania, określenia wysokości stawek opłaty za parkowanie pojazdów samochodowych na drogach publicznych w strefie, wysokości opłaty dodatkowej oraz sposobu pobierania tych opłat (**druk nr 116**)
- 41) rozpatrzenia petycji dotyczącej budowy parkingu przy ulicy Ogrodowej w Prudniku (**druk nr 117**)
- 42) rozpatrzenia skargi na działalność dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej w Prudniku (**druk nr 118**)

3. Sprawy bieżące Komisji.

Ad. 1.

Rozpatrzenie informacji z działalności rzeczowej i finansowej jednostek organizacyjnych Gminy Prudnik:

1) informacja z działalności rzeczowej i finansowej Ośrodka Pomocy Społecznej i Środowiskowego Domu Samopomocy za 2018 rok (druk nr 72):

Informację zawartą w druku omówił **Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej i Środowiskowego Domu Samopomocy w Prudniku Tadeusz Piątkowski.**

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi do przedłożonej informacji.

Radny Jacek Urbański zapytał o działania w klubie seniora skierowane do osób starszych czwartego wieku. Zapytał również czy w naszym mieście mamy aktywnych wolontariuszy.

Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej i Środowiskowego Domu Samopomocy w Prudniku Tadeusz Piątkowski poinformował o prowadzonych działaniach wobec wszystkich podopiecznych klubów seniora. Stwierdził, że Regulamin nie zakłada podziałów na trzeci i czwarty wiek i jest dostępny dla wszystkich osób powyżej 65 lat. Na drugie pytanie radnego odpowiedział twierdząco.

Radny Ryszard Czechel zapytał czy pieniądze w ramach „500+” wpływają regularnie.

Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej i Środowiskowego Domu Samopomocy w Prudniku Tadeusz Piątkowski odpowiedział, że tak.

Radny Ryszard Czechel zapytał ile dojdzie od lipca dzieci, którym wypłacane będzie świadczenie „500+”.

Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej i Środowiskowego Domu Samopomocy w Prudniku Tadeusz Piątkowski zakomunikował, że ok. 2000, czyli drugie tyle co dotychczas.

Radny Ryszard Czechel zapytał czy w związku z tym będzie konieczne zatrudnienie pracownika.

Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej i Środowiskowego Domu Samopomocy w Prudniku Tadeusz Piątkowski odpowiedział, że nie będzie takiej potrzeby.

Przewodniczący podał pod głosowanie informację z działalności rzeczowej i finansowej Ośrodka Pomocy Społecznej i Środowiskowego Domu Samopomocy za 2018 rok (**druk nr 72**):

„za” przyjęciem informacji głosowało 7 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

2) informacja z działalności rzeczowej i finansowej Szkolnego Schroniska Młodzieżowego za 2018 rok (**druk nr 73**):

Informację zawartą w druku omówiła **Dyrektor Szkolnego Schroniska Młodzieżowego „Dąbrówka” Barbara Starzyk**.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi do przedłożonej informacji.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący podał pod głosowanie informację z działalności rzeczowej i finansowej Szkolnego Schroniska Młodzieżowego za 2018 rok (**druk nr 73**):

„za” przyjęciem informacji głosowało 7 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

3) informacja z działalności rzeczowej i finansowej Ośrodka Sportu i Rekreacji w Prudniku za 2018 rok (**druk nr 74**):

Informację zawartą w druku omówili **Dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji Marek Krajewski i Kierownik ds. organizacyjnych i promocji OSiR Alina Forys**.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi do przedłożonej informacji.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący podał pod głosowanie informację z działalności rzeczowej i finansowej Ośrodka Sportu i Rekreacji za 2018 rok (**druk nr 74**):

„za” przyjęciem informacji głosowało 7 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

4) informacja z działalności rzeczowej i finansowej Agencji Promocji i Rozwoju Gminy Prudnik za 2018 rok (**druk nr 75**):

Informację zawartą w druku omówiła **Kierownik Agencji Promocji I Rozwoju Gminy Prudnik Małgorzata Halek-Malinowska.**

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi do przedłożonych informacji.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący podał pod głosowanie informację z działalności rzeczowej i finansowej Agencji Promocji i Rozwoju Gminy Prudnik za 2018 rok (**druk nr 75**):

„za” przyjęciem informacji głosowało 7 radnych,

głosów „przeciw” nie było,

głosów „wstrzymujących się” nie było.

Ad. 2.

Ocena stopnia realizacji i aktualności Strategii Rozwoju Gminy Prudnik na lata 2010-2020 (druk nr 76)

Druk nr 76 nie został omówiony podczas posiedzenia Komisji.

Ad.3.

Zaopiniowanie projektów uchwał pod obrady VIII sesji Rady Miejskiej w sprawie:

1) zmian w budżecie Gminy Prudnik na 2019 rok (**druk nr 77**)

Projekt uchwały druk nr 77 omówiła **Skarbnik Gminy Prudnik Jadwiga Zielińska.**

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji podał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Prudnik na 2019 rok (**druk nr 77**)

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 7 radnych,

głosów „przeciw” nie było,

głosów „wstrzymujących się” nie było.

2) zmieniającej uchwałę w sprawie inkasa podatków: rolnego, leśnego i od nieruchomości (**druk nr 78**)

Projekt uchwały druk nr 78 omówiła **Skarbnik Gminy Prudnik Jadwiga Zielińska.**

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji podał pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie inkasa podatków: rolnego, leśnego i od nieruchomości (**druk nr 78**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 7 radnych,

głosów „przeciw” nie było,

głosów „wstrzymujących się” nie było.

/posiedzenie komisji opuściła Radna Zofia Zeprzałka-Krzemień/

3) zbycia nieruchomości niezabudowanej (**druk nr 79**)

Projekt uchwały druk nr 79 omówiła **Naczelnik Wydziału Mienia Gminy Krystyna Martyna.**

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radny Jacek Urbański zapytał czy z tej nieruchomości jest dojazd do ul. Monte Cassino.

Naczelnik Wydziału Mienia Gminy Krystyna Martyna poinformowała, że nie ma, gdyż z tamtej strony znajduje się skarpa.

Radny Jacek Urbański uważa, że kilkanaście lat budynek stoi zaniedbany. Uzasadnienie wnioskodawcy nie przekonuje radnego.

Radna Urszula Rzepiela zaproponowała aby w umowie zawrzeć konieczność uporządkowania terenu.

Naczelnik Wydziału Mienia Gminy Krystyna Martyna poinformowała o możliwościach zawarcia takiej klauzuli w umowie.

Radna Urszula Rzepiela zapytała jakie wnioskodawca ma plany w związku z zakupem działki.

Naczelnik Wydziału Mienia Gminy Krystyna Martyna odpowiedziała, że najprawdopodobniej wnioskodawca planuje rozbudować nieruchomość.

Radna Urszula Rzepiela zapytała po jakim czasie od zakupu właściciel może sprzedać nieruchomość.

Naczelnik Wydziału Mienia Gminy Krystyna Martyna odpowiedziała, że od razu można sprzedać.

Dalsza dyskusja nie została podjęta.

Przewodniczący Komisji podał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zbycia nieruchomości niezabudowanej (**druk nr 63**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 3 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
3 radnych „wstrzymało się” od głosu.

4-37) wydzierżawienia nieruchomości (druk nr 80-113)

Projekty uchwał druki nr 80-113 omówiła po kolei **Naczelnik Wydziału Mienia Gminy Krystyna Martyna**.

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonych projektów uchwał.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji zapytał radnych czy głosowanie może odbyć się łącznie na wszystkie projekty uchwał druki nr 80-113. Radni wyrazili zgodę.

Przewodniczący Komisji podał pod głosowanie projekty uchwał w sprawie wydzierżawienia nieruchomości (**druki nr 80-113**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 6 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

38) zbycia lokalu użytkowego (druk nr 114)

Projekt uchwały druk nr 114 omówił **Radny Ryszard Czechel jeden z wnioskodawców**. Radny przedstawił swoje stanowisko w sprawie.

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji podał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zbycia lokalu użytkowego (**druk nr 114**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosował 1 radny,
1 radny głosował „przeciw”,
4 radnych „wstrzymało się” od głosu.

39) ustalenia kierunków działania Burmistrza Prudnika (druk nr 115)

Projekt uchwały druk nr 115 omówiła **Podinspektor Wydziału Organizacyjnego Wioleta Kosek**.

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji podał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie ustalenia kierunków działania Burmistrza Prudnika (**druk nr 115**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 6 radnych,
głosów „przeciw” nie było,

głosów „wstrzymujących się” nie było.

/posiedzenie komisji opuścił Radny Jacek Urbański/

40) zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania, określenia wysokości stawek opłaty za parkowanie pojazdów samochodowych na drogach publicznych w strefie, wysokości opłaty dodatkowej oraz sposobu pobierania tych opłat (**druk nr 116**)

Projekt uchwały druk nr 116 omówił **Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej Szymon Krocak**.

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji podał pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania, określenia wysokości stawek opłaty za parkowanie pojazdów samochodowych na drogach publicznych w strefie, wysokości opłaty dodatkowej oraz sposobu pobierania tych opłat (**druk nr 116**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 5 radnych,

głosów „przeciw” nie było,

głosów „wstrzymujących się” nie było.

Na posiedzenie komisji wrócił Radny Jacek Urbański/

41) rozpatrzenia petycji dotyczącej budowy parkingu przy ulicy Ogrodowej w Prudniku (**druk nr 117**)

Projekt uchwały druk nr 117 omówili **Radni Jacek Urbański i Rafał Bolibrzuch** jako członkowie Komisji rozpatrującej petycję.

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej budowy parkingu przy ulicy Ogrodowej w Prudniku (**druk nr 117**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 6 radnych,

głosów „przeciw” nie było,

głosów „wstrzymujących się” nie było.

42) rozpatrzenia skargi na działalność dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej w Prudniku (**druk nr 118**)

Projekt uchwały druk nr 118 omówili **Radni Jacek Urbański i Rafał Bolibrzuch** jako członkowie Komisji rozpatrującej skargę.

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji podał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie rozpatrzenie skargi na działalność dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej w Prudniku (**druk nr 118**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 6 radnych,

głosów „przeciw” nie było,

głosów „wstrzymujących się” nie było.

Ad. 3.

Sprawy bieżące Komisji.

W związku z niezgłoszeniem spraw objętych tym punktem porządku obrad oraz w związku z wyczerpaniem porządku obrad – posiedzenie komisji zakończono.

Protokolowała:

Wioleta Kosek



W zastępstwie Przewodniczącej Komisji:

Arkadiusz Zaczyński

